



V Opavě opět vyjede trolejbus Škoda 15 Tr. Jako běžný spoj

04.12 2018 16:10, Redakce, Nezařazené

Do opavských ulic se zítra podívá – s ohledem na končící platnost sjednané pojistky pravděpodobně naposledy – trolejbus Škoda 15 Tr ev. č. 81, který byl odkoupen z Chomutova v říjnu 2018 časopisem Československý Dopravák pro účely akce k symbolickému rozloučení s trolejbusy Škoda 14 Tr, která se uskutečnila dne 10. 11. 2018.

Trolejbus Škoda 15 Tr byl po převezení do Opavy upraven dobrovolníky do stavu, který má svým vzhledem odkazovat na hypotetické opavské provedení, a to jako připomínka neuskutečněného projektu meziměstské trolejbusové tratě z Opavy do Hradce nad Moravicí, o níž si mohou čtenáři podrobně přečíst v čísle 4/2018 tištěného časopisu. Oficiálně byl vůz také přečíslován na ev. č. 81.

Během akce dne 10. 11. 2018 byl kloubový trolejbus – pro Opavu netypický a navíc příbuzný s končícími „čtrnáctkami“ – v centru pozornosti fanoušků veřejné dopravy i obyvatel města. Na zvláštní lince T1, jež spojovala vozovnu s konečnou u hypermarketu Albert, byl prakticky neustále plně vytížen a lidé byli ochotni nechat si dokonce ujet některý z dříve jedoucích spojů zvláštní linky, jen aby se mohli svézt „dlouhým trolejbusem“. Po skončení akce se našlo hned několik lidí, kteří adresovali žádost opavskému DP, kanceláři primátora, či našemu časopisu, aby trolejbus zůstal nadále v Opavě zachován.

S ohledem na velký zájem obyvatel o netradiční trolejbus vznikla idea, zda by vozidlo nebylo možné použít ještě pro nějakou veřejnou jízdu, přičemž se nabízela varianta vypravení vozu v rámci Mikulášské jízdy. Ta se v Opavě koná tradičně vždy s trolejbusem na běžném spoji linky. Také pro letošní rok bylo nejprve navrženo a veřejnosti avizováno vypravení nového trolejbusu Škoda 32 Tr ev. č. 314 na linku číslo 201, nakonec ale dostala přednost „patnáctka“. Podmínkou však bylo, že trolejbus bude vypraven na běžný spoj.

Na základě dohody mezi naším časopisem a MDPO došlo k pronájmu vozidla opavskému DP na 5. 12. 2018, přičemž celá organizace Mikulášské jízdy je záležitostí MDPO. S ohledem na požadavek vypravení na běžný spoj byl do vozidla v pondělí 3. 12. instalován odbavovací systém dopravce. Vůz vyjede na linku číslo 201 (Bílovecká – Městský hřbitov), a to na odpolední část. Poprvé tedy budou mít cestující v Opavě možnost svézt se kloubovým trolejbusem v běžném provozu, byť jen v čase od 13:38 do 18:35.

Url: [V Opavě opět vyjede trolejbus Škoda 15 Tr. Jako běžný spoj](#)